

温县县委农村工作会议召开

本报讯 5月23日,温县县委农村工作会议召开,会议深入贯彻党的二十大精神,巩固拓展脱贫攻坚成果取得了新成效,怀药产业发展进入了新阶段,农民增收实现了新突破,乡村建设取得了新提升,基层治理能力得到了新提升,先后获得全国农产品产地冷藏保鲜整县推进试点县、全省农业科技引领优势产业发展试点县等10余项省级以上荣誉称号。

市政协副主席、温县县委书记杨磊出席会议并讲话,县委副书记、县长卢继成主持会议;县委副书记谷九江、李小咪、王斌、魏东、张平、闫全心、张明剑出席会议。

就建设农业强县工作,杨磊指出,要肯定成绩、认清形势,坚定建设农业强县的信心决心。去年以来,温县始终以习近平总书记关于“三农”工作的重要论述为指引,在省委、市委的坚强领导下,锚定“做精农业,打造特色农业之乡”目标,统筹推进

特色农业、乡村发展、乡村建设、乡村治理等重点工作。温县小麦生产迈上了新台阶,巩固拓展脱贫攻坚成果取得了新成效,怀药产业发展进入了新阶段,农民增收实现了新突破,乡村建设取得了新提升,基层治理能力得到了新提升,先后获得全国农产品产地冷藏保鲜整县推进试点县、全省农业科技引领优势产业发展试点县等10余项省级以上荣誉称号。

杨磊强调,要锚定目标、抓住关键,加快推进农业强县建设。要突出稳产保供,坚决抓牢粮食生产,全力抓好粮食生产,充分调动农民种粮积极性。严守耕地保护红线,加大对农村乱占耕地建房问题的整治力度。抢抓国家实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动机遇,扎实开展高标准农田示范区建设。树立“大食物观”,在全社会营造厉行节约反对浪费的浓厚氛围。要突出农民增收,持续巩固脱贫成果。落实防

返贫动态监测帮扶,坚决守牢不发生规模性返贫底线;帮助脱贫人口就业增收,健全完善联农带农机制;确保各类保障政策落实落地,做到应保尽保、应救尽救、兜兜兜兜;壮大农村集体经济,坚持一村一策。要突出产业发展,做好“土特产”文章。做好“土”文章,以全域旅游示范县建设为抓手,推进农业、太极拳、旅游、文化等产业融合发展。做好“特”文章,强化科技创新和落实好制种大县项目扎实推进种业振兴,强化品种培育、统购统销平台建设推动怀药产业发展。做好“产”文章,扎实开展“5411”产业培育工程、“万人助万企”活动,加快建设“食品药品之都”步伐。要突出宜居宜业,高标准建设和美丽乡村。科学编制村庄规划,进一步提升农村人居环境整治,推动人居环境全面提升;提高乡村基础设施完备度,

持续推进农村基础设施提档升级;优化城乡公共服务资源配置,加快形成县、乡、村功能衔接互补的公共服务体系。要突出改革赋能,激发农村活力。深化农村土地制度改革,推动农村产权交易中心规范运转,完善制度机制保障,积极探索“经营主体+集体+农户”“集体+社会化服务组织+农户”等新型集体经济组织发展路径。要突出共建共治,着力提升基层治理水平。加强基层党组织建设,重点关注乡村振兴领域腐败和作风问题整治;增强为民服务意识,深化“网格连心、民呼必应”基层治理体系建设;守牢农村安全底线,加强乡村法治教育和法律服务;加强精神文明建设,不断提升农民精神风貌。

杨磊要求,要加强领导、凝聚合力,为建设农业强县提供坚强保障。要扛稳压实责任,进一步完善县委统一领导、政府负责,县委农村工作领导小组统筹

协调、五大振兴专班协同推进的乡村振兴工作机制。要强化要素保障,不断提升金融服务乡村振兴水平。要建强人才队伍,加强本土人才培养和注重外部人才引进。要提升能力作风,打造出一支政治过硬、适应新时代要求、具有领导农业强县建设能力的“三农”干部队伍。

会上,县委常委、组织部长李小咪宣读了《温县2022年度获得市级以上“三农”工作先进单位和先进个人的通报》和县委、县政府《关于表扬2022年度“三农”工作先进单位和先进个人的通报》;副县长闫全心安排了相关工作。会议对“三农”工作先进单位、“三农”工作先进乡镇(街道)、实施乡村振兴战略先进村集体、“带动农民增收致富先进个人”进行了表彰;黄庄镇、祥云镇大尚村、温泉街道郑门庄村负责人和先进个人代表进行了发言。

(陈艺堂 黄福兴)

“乡村振兴”全国农村社区体育指导员交流展示大会举行 温县代表我省参赛并获得多项荣誉

本报讯 5月15日至18日,国家体育总局社会体育指导中心在安徽省黄山市举办“乡村振兴”全国农村社区体育指导员交流展示大会,温县代表河南省参赛并获得多项荣誉。

近年来,温县不断加强社会体育指导员服务站建设,规范服务站运营管理,共有社会体育指导员2200多人、体育健身站点280余个,分布在11个乡镇(街道)人员聚集的广场、公园、经开区等区域,每个站点至少配备1名社会体育指导员,并以全民健身为抓手,组织开展各类公益活动,推动群众体育蓬勃发展,以体育赋能乡村振兴。(李丽)

黄河街道东张王庄村 党员示范先行 扮靓乡村颜值

本报讯 “宝银叔,天太热了,你快去歇歇吧,剩下的活儿我领着大家继续干……”

“那咋会中哩?咱是老党员,集体劳动的好规矩可不能破坏,啥时候都得带好头。”

5月20日,临近正午,温县黄河街道东张王庄村党建主题公园里仍是一派繁忙,村两委一班人在繁茂的林木间修剪冗杂的枝条,清除杂草,一直埋头忙活的两任村党支部书记碰头,看着满头汗水的村原党支部书记张宝银,如今的村党支部书记郑万田满是心疼。

“这儿为啥叫党建主题公园?一是融入了很多党建元素,可以让游园群众时刻接受党建文化的熏陶。二是公园由全村党员干部带着群众亲手打造,定期来这儿劳动很有教育意义。”村两委干部陈培善说。

坐落在村子中央的党建主题公园占地8600平方米,有各种花卉苗木5万多株,是村民愉悦身心的好去处。

“除了日常管护,这个公园每季度还需要集中打理。村里曾雇人维护了一次,结果还没

温县住建局 “三合一”服务推进政务服务提质增效

本报讯 近日,温县首例“联合验收+验登合一+交房发证”仪式在建业江山汇项目举行,这是温县深化推进“放管服”改革和持续优化营商环境的真实写照。

“以往是多个部门单独来验收,发现问题我们逐个整改,时间拉得很长。现在实行联合验收后,比以前至少提前了半年时间,如此高效的审批,得益于政府各部门联动的快速办理。”温县民安房地产开发有限公司负责人王志强对温县“三合一”服务推进政务服务工作效率赞不绝口。

据悉,为进一步深化工程建设项目审批制度改革,增强企业和群众的获得感、幸福感,温县住建局协同温县自然资源局、温

县人防办等部门积极探索,在完善竣工联合验收的基础上,广开思路、多措并举,采取减时间、减手续、减环节,探索性推行了工程建设项目“联合验收+验登合一+交房发证”审批新模式,利用三天时间集中办理了规划核实、人防竣备、消防验收(备案)、竣工备案、不动产登记等证件,实现联合验收通过后同步发放联合验收合格证书和不动产权证书。该模式将“多步走并为一部走”,推进了“验收即发证”与“交房即发证”的无缝链接,大大压缩了项目开发建设投产周期,让企业和群众真正体会到了温县速度,得到了真正的实惠。

(马娟)



5月22日,温县实验中学举行学生艺术节展演活动,该校2500余名师生共享校园艺术文化盛宴,通过文艺节目汇演、现场才艺展示等一系列内容丰富、形式多样的艺术活动,为学生搭建起一个张扬个性、表现自我、展示艺术才华的平台。

刘为冬 程慧娟 摄

焦报车展 值得信赖

2023年焦作促消费购车文化节

厂家补贴 优惠更多 以旧换新 折价更高

主办: 焦作市山阳区人民政府 焦作日报社

参展种类: 新能源汽车 电动自行车 个性机车 大通房车 大通皮卡

京东电器摩登街店免费提供冰激凌,爆米花,饮品等美食

购车就送京东电器价值1000元优惠卡并有机会获得京东电器摩登街店提供的电风扇、电热水壶、洗浴桶奖品(每天下午5时准时抽奖)。






时间:2023年6月2日至4日 地址:焦作市东方红广场 咨询电话:13903892238 付先生